
2 üöregek lelkiismerete 
istálytiszta becsületérzésüknek egész 

, talitása tárul elénk a radnai rablógyil- 

-ság esetével kapcsolatban. Ezek azok az 

gek, akik előtt minden fiatalnak, - az 

z megujuló és a hozzáérhetetlenül szent 

ölcsi értékeket átértékelő - mai életnek 

kell hajolni a legmélységesebb tiszte- 

el. De nemcsak meghajolni kell a három 

levanas évbe forduló öregur előtt, ha- 

főképpen tanulni tőlük. A kötelesség- 

tnek és a lelkiismeretességnek ezen leg- 

man xasabb foka lehet csak az az erkölcsi 

ytü, amely még el tudná vezetni az eré- 

iben megtépázott mai világot ahhoz a bi- 

yos emberségesebb, jobb jövőhöz, amely 

n tudatosan, vagy tudat alatt már-már 

nyög, szenved az emberiség, hogy két- 

beesésében a világmegsemmisitő ut zár- 

tapogatja kezeivel. A radnai három szö- 

kezeti öregzur Szántó Gyula igazgató, 

mnilcsovics János pénztáros és Kolbusz 

- os könyvelő megkoszoruzni való hősei a 

zadik századnak. A két agyonlőtt, véré- 

hörgő, néhány perc alatt kiszenvedett 

a becsület vértanuja. Akármilyen bor- 

mas ugy maga a tény, mint annak körül- 

nyei, mégis a mélységes részvét után, 

nte felujjongó érzés tör ki a több életet 

mjazó emberek lelkéből, amiért megmu- 

ta a két öregur, hogy igenis vannak még 

an emberek - ismeretlen, szürke névvel 

akik nem nagy hanggal, hanem nagy tet- 

csukták be maguk mögött azt az ajtót, 

yen a boldogabb világ küszöbét átlépték. 

g mindig egészen valószinütlenül hang- 

, amit leadtak telefonon: A három öreg- 

szivének szegzett fegyverrel találta ma- 

szemben és nem az volt első dolga 

iknek sem, hogy minden hivatalos köte- 

égen tul a maga életére gondoljon. Nem 

ották fel a kezüket és nem dobták oda 

emberek kispénzeit, hogy vigye el min- 

, csak az ő életüket hagyja meg. Lelkiis- 

retük és a bennük bizó emberek előtt a 

sület esküjét megtartó hajóskapitányai 

tak ők a mai életnek, akik először men- 

i akarták a kenyeret: a gyermekek, az 

zonyok és a küzködve dolgozó apák szá- 

ra és csak azután akartak maguk is le- 

ni a mentőcsolnakba. Hogy mi a különb- 

arégi világ szilárd becsületbeli fel- 

gása, kötelessége mellett a legnagyobb ál- 

zatok árán is hiven való kitartás és a 

hi, erkölcsi engedményekkel megbomlasz- 

mentalitásunk között, azt reflektorsze- 

n megvilágitja a két eset. Az első régeb- 

n történt egyik nagy városban. A radnai- 

z teljesen hasonló gangszter stilusu bank- 

s. Szintén világos nappal volt, akkor is 

vverek meredtek a nyolc vagy tiz tiszvi- 

ő felé. ők azonban - nem elitélésből ir- 

k, mert hiszen emberre ismerünk ebből a 

sztusból is - valamennyien feltartották 

zeiket, valamennyien életben maradtak, 

a hivatalos pénzt azt kofférrel hordták el 

banditák. Szántó Gyula a radnai szövetke- 

t igazgatója pedig a rabló mellének irá- 

itott fegyvereire és felszólitására ezt 

ondta: 

- A pénz nem a mienk, hanem kisembe- 

ké, akiknek mi felelősséggel tartozunk! 

Lehetne- -e ma szebb szózatot irni a világ- 

z, mint ez a rövid mondat, melyet Szántó 

gató, a reábizott anyagi javak hü sá- 

rja halála előtt kimondott. Olyan sok er- 

ölcsi kincset hagyott a mai világra ebben a 

den olyan fiatalnak, aki hivatottá akar- 

agát avatni arra, hogy a mainál becsü- 

sebb jövő munkása legyen. (G. 0.) 

szóban, amelyből osztozkodnia kellene 

Amerikai izü és a gangszter-világ min- 
denre elszánt banditáit is megszégyenitő 
büntény történt tegnap a csendes és kü- 
lönben eseménytelen Radna bánsági 
községben. Egy szökött fegyenc, aki már 
közel három hónap óta veszélyeztette a 

Hegyalja községeit, tegnap olyan gaz- 

tettre vetemedett, amely két emberéletet 

oltott ki és amelynek a bandita maga is 

áldozatul esett. Agris (Almásegres) köz- 
ségből való a páratlan büntény elveteme- 
dett hőse, O prea a neve, harminc éves 

és mint szökött fegyenc évek óta bujkált 
a hatóságok elől. Bandita-sorsra adta 

magát, lopott, Petöréseket követett el, 

Oprea, a hegyaljai banditavezér, 
tegnap délelőtt tizenegy óra 

tájban egyenruhába öltözötten 
megjelent a radnai hitelszövet- 

kezet helyiségeiben és ott ját- 

szódott le az elvetemedett bün- 
tett. 

A szövetkezet szerény helyisége egy elő- 

szobából és egy irodahelyiségből áll, 

ugyanabban a házban van a postaépület 

és nem messze onnan a csendőrség. 
Oprea a saroképületben levő szövetkezeti 

helyiségbe belépve, hirtelen betette maga 
után az ajtót, majd mindkét kezében 
egy-egy revolvert szorongatva, felszóli- 
totta a szövetkezet három tisztviselőjét, 

akik a csendes beszélgetésből a halálféle- 

A bandita kiméletlenül 
Közben odadobott egy iszákot, hogy ab- 

ba tegyék be az egész pénzt. Szántó igaz- 
gató meg merte kockáztatni a kijelen- 
tést, hogy a pénz nem az övék, hanem 

kisembereké, akiknek ők felelősséggel 
tartoznak: Ezalatt Gumilcsovics pénztá- 

ros megnyomta a szövetkezeti szolgának 

szóló csengő gombját és az előszobában 
felhangzó csengetésre rövidesen meg is 

jelent a szolga. A küszöbön megállva 

azonnal átlátta a helyzetet, hirtelen meg- 
fordult, futásnak eredt és lélekszakadva 

rohant telefonálni a csendőrségre. On- 

nan néhány pillanat mulva futólépésben 

jöttek az őrmester vezetésével a csend- 
őrök, fegyverrel kezükben behatoltak a 
szövetkezet helyiségébe, ahol megdöb- 
bentő látvány fogadta őket. 

A hetven éves Gumilcsovics 
pénztáros vérében fetrengve, a 

földön feküdt, mellette az egyik 
asztalra eszméletlenül hanyat- 

lott reá Szántó igazgató. Kol- 
busz János könyvelő szerencsé- 

ezután, hogy a revolveres bandita, ami- 

kor látta, hogy a szolga kiszalad és bizo- 
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rejtekhelyén revolvert és Manlicher- 

fegyvert találtak, de embervé: eddig 

nem tapadt kezéhez. A Hegyalja közsé- 

geiben hónapok előtt jelent meg, bele- 

vette magát a szőlőhegyekbe és onnan 

indult zsákmányolásra. Látták civilben, 

de volt, valahonnan lopott, csendőr- 

egyenruhája is. A tegnapi véres büntet- 

tet is egyenruhában követte el. A szolid 
és vallásos emberek hajléka, Radna, ma 

egy megforgatott hangyabolyhoz hason- 

lit és leirhatatlan izgalomban tárgyalják 

az emberek a világraszóló véres szen- 

zációt. 

Fényes nappal tört be a szövetkezet irodájába 
lembe estek, hogy a szövetkezet pénzét 
azonnal adják oda mind. A szövetkezet 

helyiségében ekkor Sz á n tó Gyula igaz- 
gató, Gumilcsovics János pénztá- 

ros és Kolbusz János könyvelő tar- 

tózkodtak. Mindhárman öreg urak, a het- 

ven éven felüli korban, akiket természe- 

tesen a két revolvercső láthatóan meg- 

félemlitett. 
Gumilcsovics pénztáros erre né- 

hány száz leit akart a banditá- 

nak adni az asztalfiókból, de 

Kiáltott, 
hogy nyissák ki a pénzszek- 

Oprea durván rájuk 

rényt és annak egész tartalmát 

adják oda. 

lelőtt két öreg embert 
nyára segitségért siet, egyik revolverét 
közvetlen közelből a pénztárosnak irányi- 
totta, elsütötte és a golyó a szerencsét- 

len ember hasába furódott. A következő 
pillanatban Szántó igazgató felé fordi- 

golyója a jobb kar mellett hatolt be az 
igazgató testépe és a bal kar tövében 
jött ki, Mindez szinte másodpercek alatt 
ment végbe. Kolbusznak kegyelem ju- 

tott, mert a bandita ekkor már félt üldö- 

zőitől és villámgyorsan kiugorva az ajtőn 
Gumilcsovics házának kertjén keresztül 
a szülők felé iramodott. 

Vad és izgalmas hajsza követ- 
kezett, Oprea már a radnai hegy 

tulsó oldalán volt, rohanó alak- 

sen megmenekült, mert az ajtó 
mögé ugrott és igy elkerülte a 

bandita golyóját. 

ja hol eltünt, hol ujból megje- 

lent a szőlők között, amikor si- 
került körüibelül ötven méter- 

nyire megközeliteni. 
ti 

totta a revolvert és ennek a lövésnek a 

Kolbusz János az ijedelemtől magához 

térve szaggatott szavakkal elmondotta 
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Gyilkos bankrabló 
Radnán egy bandita behatolt a szövetkezet 
helyiségébe, két tisztviselőt agyonlőtt, de 

a csendőrgolyó őt is leteritette 
Érdekes, hogy ekkor már nem volt rajta 

az egyenruha, amelyet valószinüleg az 

egyik szőlőtő aljába dobott menekülés 

közben, hogy ne ismerjék fel. Amikor 

ötven méternyire megközelitették, a 

csendőrőrmester rákiáltott az eszeve- 

szetten rohanó emberre, hogy álljon 

meg. Ez természetesen hiábavaló felsző- 
litás volt. Az őrmester erre reáirányi- 

totta fegyverét és a golyó Oprea comb- 
ját találta el, de azért nagy erővel to- 
vább igyekezett jutni. Erre a csendőr- 
káplár is a menekülő után sütötte fegy- 
verét. 

Ez a golyó a banditát nyak- 

szirten találta, száján jött ki a 

lövedék és elvágódva a földön 
a gonosztevő néhány perc 

mulva egy cseresznyefa alatt 

meghalt. 

A holttestet a helyszinen hagyták, leta- 

karták és addig nem is szállitják el, 
amig Aradról az ügyészség és a vizsgá- 
lóbiró bizottsága meg nem jelenik a 
tényállás leszögezése céljából. 

A községben ezalatt a döbbenet és 
kétségbeesés szárnyán vitték a nagy 

szenzáció hirét házról-házra. Nagy tö- 
meg verődött össze a szövetkezet helyi- 
sége körül, ahonnan két, vértől boritott, 

eszméletlen áldozatot vittek ki. 

Szántó Gyula igazgatót a lip- 
pai hórházba szállitották, ahol 

azonnal ápolás alá vették, de 

hiábavaló volt a segitség, mert 
a szerencsétlen ember délben 

egy órakor meghalt anélkül, 

hogy eszméletét visszanyerte 
volna. A golyó tüdején futott 

keresztül. Gumilcsovics pénztá- 

ros beleit roncsolta szét a ban- 

dita lövése és olyan borzalmas 
sebet ütött, hogy amikor a sze- 

rencsétlen öregurat a padlóról 
felemelték, már haldokolt. 
Perc mulva ki is lehelte lel- 

két. 

A két áldozat iránt az egész községben 
mélységes részvét nyilatkozott meg. 
Szántó Gyula, a szövetkezet igazgatója, 
nyugalmazott telekkönyvvezető volt, 
hetvenkét éves és feleségével élte csen- 
des napjait. Gumilcsovics János hetven 
éves volt, felesége már nem él és két fia 

gyászolja: A kisebbik az idén tett gim- 
náziumi érettségit Oradean (Nagyvára 
don), az idősebbik pedig Magyarorszá- 

gon fogorvos. A hegyaljai bandita két 
áldozata, két régi-vágásu öreg ur, az 

életével fizetett, de a rájuk bizott idegen 
pénzt elvinni nem engedték. 



2. OLDAL 

Franciaország hegemóniájától 
félnek Németországban arra az 

esetre, ha a keleti Locarnó 
egyezménye megvalósul 

Az európai sajtóban Hitler kan- 
cellárnak nagy beszéde a legélénkebb 
visszhangot keltette. A francia lapok be- 

hatóan ismertetik Hitler birodalmi gyü- 
lési beszédét és sajnálattal állapitják 
meg, hogy Hitler fejtegetéseibpől hiá- 

nyoztak a külpolitikai vonatkozások. Ez- 
zel kapcsolatban a Le Jour cimü lap azt 
irja, hogy Simon angol külügyminiszter 

és Mussolini megnyilatkozásai birták 
Hitlert arra, hogy beszédét az utolsó pil- 
lanatban megváltoztassa. De leginkább 

hozzájárult ehhez az angol nagykövetnek 

legutóbbi látogatása Neurath német 
külügyminiszternél. Valószinünek tart- 
ják, hogy a német külpolitika vezetői ez 
után akarják megfontolni a helyzetet, 

hogy ilyen álláspontra helyezkedjenek. 

Az angol lapok Hitler beszédéről megir- 
ják, hogy a kancellár rendkivül éles, sőt 

borzalmas képet festett az eseményekről. 

A berlini diplomaták körében is nagy 
csalódást keltett Hitler beszéde és az 
utolsó percig biztosra vették, hogy a 
kancellár fontos külpolitikai nyilatkoza- 
tot is tesz. 

Tudni vélték, hogy Hitler most 

fogja bejelenteni Németország- 

nak Genibe való visszatérését. 

Dea kancellár egyetlen monda- 

tot sem szentelt a külpolitikai 

kérdéseknek és nem reagált Si- 

mon angol külügyminiszternek 

délután elhangzott alsóházi be- 

szédére sem, amelyet pedig Si- 

mon egyenesen Hitlerhez inté- 

zett. 
Simon külügyminiszter expozéjával 

Kapcsolatban egyébké a berlini sajtó 
Kiemeli, hogy a keleti Locarnóról szóló 
egyezmény-tervben nem arról van szó,- 
amint azt eredetileg várták - hogy a 
felmerülő nehézségek esetében a szerző- 
dő felek tárgyalásokat kezdjenek, hanem 
a terv szerint a szerződő felek kölcsönös 
segélynyujtásra kötelezik magukat. Meg- 
döbbentő, hogy ez a szerződés-tervezet 
fermészetesnek tartja a katonai akciók 
előtérbe helyezését, holott ezt még a nép- 
szövetségi alapokmány sem tekinti a 

nemzetközi politika ultima rációjának. 
A Népszövetség reformjának általáno- 
san elismert szükségességét a szerződés- 

tervezet megfogalmazói nyilván ugy 
akarták feleslegessé tenni, hogy olyan 
szövetség-rendszert akarnak teremteni, 
amely kizárólag Franciaország hegemó- 
niájának eszköze lenne. 

Ha ez a szerződés életbe lépne, 
akkor a jövőben mindig Fran- 
ciaország és Oroszország dön- 

tene minden HEurópát érintő 
fontos kérdésben. 

Az állandó szerves fejlődés helyébe a 
politikai és katonai befejezett tények 
politikája kerülne. 
A londoni Associated Press jelenti, 

hogy az angol hivatalos körök a leggon- 
dosabb figyelemmel kisérik Simon kül- 

ügyminiszternek az alsóházban mondott 

beszéde külföldi hatását. 

nagykövetek megfelelő helyen közölték, 
hogy Anglia helyesli a tervezett egyez- 
mények gondolatát. A berlini angol 
nagykövet különösen kiemelte azt is, 
hogy az angol kormány örömmel üd- 

vözli a javaslatot, mert az kölcsönös 
biztositékokon alapszik és mert nem ve- 
zetne szövetségek alakitására. Végül az 
angol kormány képviselője ama remé- 
nyének adott kifejezést, hogy ezek az 
egyezmények a leszerelési egyezmény 
megkötését célző uj erőfeszitéseket fog- 
nak lehetővé tenni. 

........................... 

Tatarescu a 

Az angol Az Ewening Standard vezércikkben 

állapitja meg, hogy Simon beszéde a 

legsulyosabb aggodalommal tölt el min- 

den felelősségtudó hallgatót és a kül- 
ügyminiszter javaslata mögött a fran- 
cia diplomácia ügyes keze rejlik. Az a 
cél, hogy Angliát belevonják az európai 
olvasztótégelybe. 

Minél fenyegetőbben terjed ki 

a Népszövetség és Locarno ha- 

tása egész Európára, annál 

gyorsabban kell Angliának a 

kontinenstől visszavonulni. 

e 

jövő hét közepén 
tér vissza a francia fővárosból 
Ta t a res c u miniszterelnök párisi lá- 

togatása során különböző politikusokkal 
folytatott fontos tárgyalásokat, amelyek 
a két ország viszonyára nagy kihatással 

lesznek. Tegnap délelőtt Tatarescu mi- 

niszterelnök Petain francia hadügy- 
miniszterrel tanácskozott, délben pedig 
Lebrun köztársasági elnök látta ven- 
dégül villásreggelin. Délután a román 
miniszterelnök két napi üdülésre az egyik 
vidéki fürdőhelyre utazott, ahonnan csak 

a jövő héten, kedden tér vissza és foly- 

tatja a francia politikusokkal megkez- 

dett tanácskozásait. A miniszterelnöknek 
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és Slavescu pénzügyminiszternek 
még nagyon fontos tárgyalásai lesznek a 

francia fővárosban és igy elutazásuk idő- 
pontját ujból elhalasztották. Valószinü, 
hogy Tatarescu csak julius 18-án tér 

vissza az országba. Fontos tanácskozáso- 
kat folytatott Slavescu pénzügyminiszter 

is, aki Germain Martin francia 

pénzügy. és Lamoureux kereskede- 

lemügyi miniszterekkel tárgyalt. A ta- 
nácskozások a Romániának folyósitott 

ama kölcsönök körül forogtak, amelyek- 

nek visszafizetését a román kormányok 

felfüggesztették. 

ecee 

Pényeges személyi változásolk 
a piacisia gimnáziumban 

Három hét előtt tartották meg a hely- 
beli piarista liceum disztermében azt a 

káptalani ülést, amelyen a romániai ke- 

gyes tanitórend uj tartományfőnökévé 
Biró Vencel drt, a kiváló erdélyi tör- 
ténészt nevezték ki. Az uj tartomány- 
főnök rendelkezése szerint a helybeli 

piarista rendház rektora az uj tanévben 
Csopóti Lajos 38 éves cluji (kolozs- 
vári) tanár lesz, aki városunkban évek- 
kel ezelőtt mint tanár már müködött. A 
rendház jelenlegi főnöke Dutschák 
Andás Clujra (Kolozsvárra), mint az 
ottani rendház rektora és a Kalazanti 
Szent Józsefről elnevezett intézmény 
igazgatója nyert beosztást. Személyi 
változás történt a helybeli liceum tanári 
karában is, amennyiben Földváry 

György dr. a kiváló zenepedagógus és 

Olcsó 
hetein k alatt felgyülemlett 

maradékokat 

féláron kiárusitjuk! 

FORTUNA 
Timisoara- Fabricá, Piata Traian 

Használja ki ezt a ritka vásárlási alkalmat! 

nyelvtanár a carei (nagykárolyi) pia- 
rista rendház rektora lett. Helyébe vá- 
rosunk régi, kedves tanáralakja tér 
vissza a helybeli internátusba, Mon- 
dik Pál, volt tartományfőnöki asszisz- 

tens, aki évek előtt városunkban mint a 
piarista liceum igazgatója nagy érdeme- 
ket szerzett. Mondik Pál negyvenöt évi 
tanári müködés után most nyugalomba 
vonul és ezt az időt az itteni rendházban 

tölti el. Legnagyobb megnyugtatást 

azonban a tartományfőnök azon intéz- 
kedése kelt, amely szerint a helybeli li- 
ceum élén továbbra is P. Tóth Lajos 
igazgató, tartományfőnöki első asszisz- 

tens maradt. Tóth igazgató négy éve 
vezeti szakavatottan a piarista liceumot 

és nevéhez füződik az intézet felvirág- 
zása.. 

Ha kellemesen akarja eltölteni ny 
szabadságát, vagy egy gyóőgykuri 
van szüksége, ugy vegyen részt 
„EURóPA" menetjegyiroda és a D 
Hirlap naponta egyénileg és min 
szombaton induló társasutazása 
Elsőrendü szállodákban és éttermek 
kirándulási, sport- és szórakozási leh 

ségekkel, nagyon olcsó árak melleti 
Kérjen intormációt, prospektust, áraka 
„EURÓPA utazási irodáktól. Timisoa 
a Központi Bank Európa menetjegyi 
Str. Alba lulia 9. Telefon 15-15, 15-88, 
dev" Hotel ferminus, ahol felvilágosita 
prospektusok dijtalanul kaphatók és a 

kiadóhivatalától. 

Az Európa és a Déli Hirl 
legközelebbi utazása: 

Julius 28-aug. 4-ig. - Fősze 

TU s NAD 
a Kárpatok gyöngye. A gyerm 
Eldorádója. Evszázados lenyv 

között. 

Gyönyörü strand 

Szénsavas fürdők 

Elsőrendü penziók 

Felvilágositásokkal szolgál a fürdől 
gatóság, valamint az „EUROPA 
menetjegyirodái. fimisoarán a K 
ponti Bank és Váltóüzlet R. 
valamint a Birdev Menetjegyi 

valósul meg rövidesen Fratelián 
Fratelia (Ujkisoda) lakosságának n 

kivánsága rövidesen megvalósul. A vi 
sunkkal határos község, amelynek 1 
sai legnagyobb részben városunkba 
lálnak munkalehetőséget, már régen 

külözik a modern világitóeszközt, a v! 
lanyvilágitást. A község előljáró 

évek óta foglalkozik ezzel a kérdé. 

amely azonban soha sem tudott a 
oldásig eljutni. Most azonban a vil 
világitás ügye annyira előrehaladt, h 
a készen kidolgozott terv a miniszt 
ban van jóváhagyás végett. A terv 
rint Fratelia (Ujkisoda) vagy a 

villanyteleptől kapja az áramot, vagy 
dig egy ujonnan felállitandó villanytel 
től, amely két motorral müködne. A 

lanyhálózat kiépitésére kétszázezer 

irányoztak elő és összesen százötven V 

lanykörtét fognak az utcákon felszerell 
A villanyáram ára előreláthatólag 
wattonként 16-18 lei között lesz, 

hálózat kibővitésével csökkenni fog. 
munkálatokat nyilvános árlejtés ui 
Deák István erdélyi vállalkozónak ité. 
oda, aki a miniszterium jóváhagy 
után megkezdi a hálózat kiépitését. 

nos. A Salontán megjelenő Szalontai L 
pok cimü ujságban az elmult év szepti 
berében „Sorra szöknek át Magyai 

szágra a szalontai katonafiuk" c 
vezércikk jelent meg Székely A 

szék most tárgyalta a sajtópert. A 
gyaláson Székely Armin védekezésél 
előadta, hogy nem akarta az állam é 
keit sérteni. A törvényszék három 

napi fogházra és tizezer lei pénzbi 
tésre itélte Székely Armint, aki fele 
zést jelentett be.
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azeaszoa 

Skoda-ügy parlamenti vizsgálata 

e frappánsabb részleteket derit ki. 

a tábornok leleplező levele után a 

élemény fokozott érdeklődéssel vár- 

einescu Marin nyugalmazott ez- 

es vallomását. A parlamenti bizottság 
ke Seinescu ezredes kihallgatása 

még felolvasta azt a levelet, ame- 

Löwenstein, a Skoda-müvek 

rigazgatója intézett V a i da Sándor 

miniszterelnökhöz. Azután került a 

ttság elé Seinescu nyugalmazott ez- 

s, aki Uica tábornok, volt hadügy- 

iszter állitása szerint husz millió leit 
alott fel neki Zeletzky szabadlábra 

yezése ellenében. 

Seinescu ezredes vallomása so- 

rán kijelentette, hogy soha sem 

ismerte Zeletzky Brunót, akivel 

semmiféle összeköttetésben nem 

volt és különben is teljesen tá- 

vol állott a Skoda-féle rende- 

léstől. 

ó az, hogy Uica tábornokkal meghitt 
áti kapcsolatot tartott fenn. Amikor 

etzkyt letartóztatták, éppen a had- 
yminiszternél volt és akkor megemli- 

te, hogy olyan hirek keringenek, ame- 

kszerint Zeletzky hajlandó nagyobb 

zeget fizetni, ha szabadon engedik. 
lvel Zeletzky szabadlábra helyezése 

a tábornoktól függött, figyelmeztette, 

y minden bizonnyal ilyen értelmü 

mnlatot fognak neki tenni. 

Tagadom, - folytatta azután 

az ezredes vallomását - hogy 
a tábornoknak bármiféle aján- 

latot tettem volna. 

kávéházakban elterjedt hireket is ép- 
baráti viszonyunknál fogva emlitet- 

m meg, mert kötelességemnek tartot- 

m, hogy azokat a tábornok tudomásá- 

Hhozzam. 
ijelentette azután Seinescu ezredes 

is, hogy már rég elfelejtette Uica 
ornokkal folytatott beszélgetését, 

nikor néhány nap előtt találkozott a 
bornokkal, aki felemlitette akkori be- 

élgetésüket és közölte vele, hogy a bi- 
ittság előtt felfedi kilétét. Seinescu a 
bornok állitásával szemben határozot- 

tagadja, mintha megvesztegetési 
ánlatról lett volna szó, mert nem tör- 

nt más, mint akkori beszélgetésük té- 
s értelmezése. Azután elmondotta, 
gy Uica tábornok egy másik személy- 

ez is fordult, hogy őt - Seinescut - 
eplezze, azonban az a személy elutasi- 

tta. 

Uica tábornokhoz különben a 
legutóbbi napokig nagyon jó 

viszony füzte Seinescut, aki le- 
szögezte, hogy a leghatározot- 

tabban visszautasitja a tábor- 

nok vádjait, amelyektől távol 
áll. 

fővárosi lapok nagy cikkekben kom- 

tálják az ezredes vallomását és egy- 

bejelentik, hogy a parlamenti vizs- 

izottság augusztus elsejétől szep- 

ember elsejéig szünetet tart és ezen idő 

t a vizsgálat is szünetelni fog. 

parlamenti vizsgálóbizottság teg- 

dáélutáni ülése is bővelkedett érde- 

I 

következi 

ica tábornok és a husz milliót 

ajánló ezredes között 
elrendeli Uica tábornok és Sei- 
nescu nyugalmazott ezredes 

szembesitését, amelyre valószi- 

nüleg holnap kerül sor. 

A bizottság azután ujból Uica táborno- 

kot hallgatta ki, aki most már részlete- 

sen ismertette a történteket, a husz 

milliós ajánlat körül. A tábornok elmon- 

dotta, hogy Seinescu ezredes hogyan 

ajánlotta fel a husz millió leit. Ő azon- 
ban erélyesen visszautasitotta az aján- 
latot és éppen az ezredessel való gye- 

rekkori barátsága tartotta vissza a le- 

leplezéstől. 
Uica tábornok elmondotta még, hogy 

amikor a megvesztegetést felfedte, a 

következő napon levelet kapott és ab- 

ban arra akarták rábirni, hogy Seinescu 

nevét ne hozza nyilvánosságra. Ennek 

bizonyitására Uica tábornok hivatkozik 

Casimir fővárosi ügyvédnek hozzá 

intézett levelére, amelyhez csatolták 

Nicorescu nyugdijazott őrnagy be- 

leegyezését is, aki hajlandó lett volna a 

megvesztegető szerepét magára vállalni. 

A tábornok azonban ezt a megoldást ke- 

reken elutasitotta. 

Ezek voltak az első próbálko- 
zások - mondotta a tábornok 

tegnapi vallomásában - hogy 

Seinescna nevét ne hozzam 

nyilvánosságra. 

De Seinescu nevét akkor már Tatarescu 

ezredes, a második hadtest vezérkari 

t . zgalmas lefolyásu szembesités 

k a Skoda-ügyben 

főnöke, Pomponiu ezredes katonai fő- 

Városunkban hat évvel ezelőtt a Banca 
de credit cimü kis bankocska, amelynek 

a huszonkilenc éves Micu Ion volt az 

igazgatója, tönkrement. Az érdekelt be- 

tevők és részvényesek ekkor megrohan- 
ták a bankot, amely azonban nem tudott 

eleget tenni kötelezettségeinek. A kiját- 

szott felek törvényes uton ker esték iga- 

zukat és ennek nyomán sorozatos vissza- 

élések derültek ki. Napvilágra került az 

a két milliós garancialevél-hamisitás is, 

amellyel Cionca Gheorghe igrisi 

(egresi) gazdag parasztgazdát kárositot- 

ták meg, aki megtette erre a feljelentést. 

Az elmult év szeptember nyolcadikán, 

Kisboldogasszony napján a bánsági 

Unip (Temesujnép) községben a katoli- 

kus egyháztanács szokásos évi bucsu- 
ünnepélyét tartotta, amelyre más köz- 

ségekből is érkeztek látogatók. A bucsu 
napján történt, hogy Andrei Ion 33 

éves községi biró összeszólalkozott 
Toma Simon, harminc éves gazdával. 
A két férfi között a nézeteltérésből ki- 
folyólag veszekedés támadt, amelynek 

hevében a biró Toma Simont puskatus- 
sal elverte, amiért később a törvény- 

szék Andrei birót sulyos testi sértés 
miatt három hónapi fogházbüntetésre 

itélte. 

egeeeLEEEEsEEEEEsELE ............
.. 

Kői évi hörtönre itélte a törvényszék 

az évek előit tönkrement kisbank igazgatójál 

ügyész és Nicorescu nyugalmazott őr- 

nagy is ismerték. Ekkor történt, hogy 

Uica tábornok megkapta Casimir ügy- 

véd levelét, aki azt irja, hogy Seinescu 

felmenti Uica tábornokot az adott szava 

alól. Az ügyvéd még a levélben leszö- 

gezte, hogy Seinescu ezredes ajánlata 

nem volt komoly valóság, hanem inkább 

tréfaszámba ment. 

Uica tábornok a levelekről ké- 

szitett fényképmásolatokat is 

benyujtotta a bizottságnak, 

amely azokat az iratcsomóhoz 

csatolta. 

A parlamenti vizsgálóbizottság azu- 

tán Vasilescu nyugalmazott ezre- 

dest hallgatta ki, aki fantasztikus kije- 

lentéseket tett. 

Vasilesca Maniu Gyula ellen 

hangoztatott hihetetlen váda- 

kat, majd azokról a katonai 

rendelésekről beszélt, amelye- 

ket még néhai Bratianu Vin- 

tila miniszterelnöksége idején 

eszközöltek. 

Vallomását a bizottság félbeszakitja, 

mire nagy vita támadt, hogy folytas- 

sák-e a kihallgatást, vagy sem. A bizott- 

ság végül is ugy döntött, hogy Vasi- 

lescu további kihallgatását egyelőre fel- 

függesztik. Utána Marinescu ezre- 

des, a nagyvezérkar ehiffre-osztályának 

vezetője került a bizottság elé, aki a tit- 

kos irások megfejtéséről adott felvilá- 

gositásokat. 

Ezt a feljelentést számos más becsapott 

gazda követte és rövid idő leforgása 

alatt Micu Ion ellen tömeges eljárás in- 

dult meg. A törvényszék kihallgatott 

több szakértőt, akik megállapitották, 

hogy hamisitás történt. A biróság ennek 

alapján Micu Iont tegnap két évi bör- 

tönre és politikai jogainak három évre 

terjedő felfüggesztésére itélte. Az itélet 

ellen Micu felebbezett. Micu Constan- 

tint, az elitéltnek édesapját, továbbá 

Schröder István és Tripa Adrián 

vádlottakat bünrészesség vádja alól fel- 

eeeses.semeYYLE Get .
... 

A brutális községi biró puskatussal verte 

az embereket, amiért megérdemelt bün 

és birói dorgálásban részesült 

mentették. 

tetésben 

A biró brutalitásának szemtanuja 
volt Caragea Nicolae, harminckilenc 

éves gazda is, aki kikelt magából, 
amiért olyan birót választottak meg, aki 
a saját faluja lakósait elveri. A gazda 
kijelentette azt is, hogy ha már megvá- 

szürét, amiért ilyen módon keres elég- 

tételt magának. Ez a kijelentés annyira 

felingerelte az indulatos birót, hogy Ca- 

rageat is ütlegelni kezdte a puskatussal. 

A sulyosan bántalmazott gazda, akinek 

a bordái is eltörtek, orvosi látleletet ké- 

szitett Secosan dr-ral, aki megállapi- 

totta, hogy Carageanak hat heti gyógy- 

lasztották a birót, ki is teszik majd a 
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Használia ki 

Pouvce 
ötcsá beteit 

égész cuháca vatá 

macadékok 
grenadin (4 mtr) 36-48 

voile (4 „) 66-88 

delaine (380 „) 76-144 

mosószövet (3:80 mtr) 78 

mosóselyem (4 „) 126 

crepe de chine imprime 
(4 mtr) 362 

lyólag szintén per keletkezett és a hely- 

beli törvényszék Farchescu ádr.- 

Ganea tanácsa tegnap vonta felelős- 

ségre a verekedő birót, aki tagadta tet- 

tét. A tanuk azonban terhelően vallot- 
tak. Nicolaus György ügyész sulyos 
testi sértés és hivatalos hatalommal 
való visszaélés miatt a biró példás meg- 
büntetését kérte. 

A törvényszék rövid tanácskozás 

után Andrei Iont hat hónapi fogházra 

itélte és igy a biróra most összesen 9 

hónapi fogház vár. Itélethirdetés után 
Farchescu dr. tanácselnök megérdemelt 

Magának mint községi birónak jó pél- 
dával kellene előljárni és nem szabad 
puskatussal verni azt a községi lakost, 

akinek a szavazata révén jutott a birói 

hivatalhoz. 

A munka elismerésének ünnepe. Be- 
számoltunk arról a szép ünnepségről, 

amely Jimbolian (Zsombolyán) folyt le 

Decker Ferenc és Decker Róbert 
kalapgyártulajdonosok és számos mun- 
kásuk kitüntetése alkalmából. A cikkben 
téves értesités alapján közöltük, hogy a 
gyártulajdonosok a kereskedelem és ipar 
terén szerzett érdemek jutalmazására 
alapitott kitüntetés második osztályát 
kapták. Ezt most helyesbitjük, mert 

Decker Ferenc és Decker Róbert kalap- 
gyárosokat a király az érdemrend első 

osztályával tüntette ki. 

vudtyyaay kyuetnaytyueuetá 

Az ezidei Hapag-luxusutazások felülmulhatat 
lan sikere garantálja a még rendezendő uta- 

zások sikerét: 
augusztus 5: az „Oceana" luxusgőzös Skócia' 

Norvégia és dániai utazása 

geri szigetekhez: Madeira, Santa 
Cruz, Tenerife, Palmas, Wightstb. 
Lei 14.700.- és sS200.- 

lan szórakozást nyujtanak. 

Prospektussal és mindennemü felvilágositással 
szolgál: 

kezelésre van szüksége. Az ügybőól kifo- 
Timisoara I., Str. Mercy 2. 

dorgálásban részesitette a vádlottat: - 

Lei 11.200.- 

szept 6 és ekt. 6: két utazás az Atlanti ten- 

Tengeri utazások tökéletes üdülést és párat 

Hamburs-nmerika Linie S.A.R. 

auunnnunnnnnananyótamnyvvanámunvuuntátil 
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A szenzációfalánk 
Miegt Rétert már megint 
szerenet egy bafesetnél 

Az elmult éjszaka Benedekháza mellett a 

bécsi országuton sulyos autószerencsétlen- 

ség történt. Egy autóbusz, amely az osztrák 

fővárosból Budapest felé tartott, az ország- 

ut melletti árokba fordult és maga alá te- 

mette a tizennégy utast, akik valamennyien 

kisebb-nagyobb sérüléseket szenvedtek. A 

sebesültek között lett volna három magyar 
utas is: Gách Erna és Szaploncai 

Éva, a három év előtti magyar szépségki- 

rálynő, valamint Kliegl Róbert filmren- 

dező. A jelentés közli, hogy a legsulyosab- 

ban Kliegl Róbert sebesült meg, akinek ál- 

lapota reménytelen. A szerencsétlen fiatal- 

ember tragédiája annál megrenditőbb, mert 

csak két nap előtt tartotta esküvőjét egy 

francia származásu leánnyal. 

Ennyit mond a jelentés, amelyhez önkén- 

telenül hozzáfüzni valónk is van. Ugyanis az 

egész szerencsétlenség Kliegl Róbert, a ti- 

misoarai (temesvári) származásu szélhámos 

ujabb reklámtrükkjének látszik. Kliegl Ró- 

bertnek ugyanis nem ez lenne az első ilyen 

szereplése. Még emlékezetes, hogy Kliegl 

Róbert egyizben azt a hirt csempészte be a 

sajtóba, hogy a magyar-román határon szö- 

kés közben agyonlőtték. Néhány nap mulva 

természetesen kiderült az igazság, de Kliegl 

Rőbert elérte a célját: szerepelt a lapokban. 

Enyhébb, de a mostani szerencsétlensége 

hiréhez hasonló eset volt az is, amikor 

Kliegl Róbert a magyarországi lapokat el- 

árasztotta egy képzelt autóbalesettel, amely 

a Balaton partján történt volna. A szeren- 

csétlenül járt autóban Kliegl Róbert és két 

fiatal budapesti szinésznő ültek, akik meg- 

sérültek. Negyvennyolc óra mulva az összes 

lapok megcáfolták a hirt, de Kliegl Róbert 

neve ismét bekerült a sajtóba. Eddig csak 

egy izben nem cáfoltak a lapok, amikor 

Kiiegl Róbert szélhámosságaiért a rendőr- 

ségre került. Kliegl Róbert ugyanis Buda- 

pesten bejárta a bérpalotákat s mint a köz- 

tisztasági hivatal felügyelője, kisebb-na- 

gyobb összeggel birságolta meg a házmeste- 

reket.A könnyü keresetnek azonban hamar. 

végeszakadt, mert Klieglt letartóztatták. 

Azób, sem hallatott magáról, mig most va- 

lőszínüleg a régi trükkhöz folyamodott. A 

nyilvános szereplés mániákusa ujból bele- 

Merült a lapokba. 

NEMI HőCSÖKKENÉS VARHATÓ. A 
meteorológiai intézet jelenti: Változó felhő- 

zet, sok helyen eső és zivatar várható, cse- 

kély hőcsökkenéssel. Városunkban tegnap 

forró nyári nap volt. A hőmérő délben ár- 

nyékban harminc fok meleget mutatott. 

Felhők csak estefelé mutatkoztak. 

Olcsó tüzifát 
most vásárolhat, mindennemüt, u.m.:bükk-, 
cser-, tölgy-, gyertyánhasáb- és dorongtát 
mind 2 éves vágásu, vagontetelben és 
kicsinyben azonnali vagy később szállitásra 

Steiner Sándor 
tüzelőanyagkereskedésében 

Timisoara Im., Bulev. Carol (Hunyadi-ut) 50 
Telefon 10-12 

- Maniu és Junian találkozása. Fő- 
városi politikai körökben nagy jelentő- 
séget tulajdonitanak annak a találko- 
zásnak, amely legközelebb Sovatan 

(Szovátán) Maniu Gyula és Junian 
Crigore között folyik le. A két politikus 
találkozása elé fokozott érdeklődéssel 
tekintenek. 
- Egyházi zene a székesegyházban. Va- 

sárnap, pünkösd után a VIII. vasárnapon a 
délelőtt tiz órakor kezdődő nagymisén, a 

székesegyház ének és zenekara Mozart 
D-moll miséjét adja elő. Változó részek 

Griesbacher. Schiffels, Witt 

Az olcsó és gond nélküli nyaralásról 
az Európa utazási iroda gondoskodik 
Az Európa-utazási iroda a legjobb ut- 

baigazitást adja mindenkinek, aki szabadsá- 

gát a tenger mellett, vagy hegyek között ol- 

csó és gond nélküli nyaralással akarja eltöl- 

teni. A meghonositott p a u s á 1-kurák rend- 

szere, amely széles körökben nagy népsze- 

rüségnek örvend, a legnevesebb romániai 

fürdőkben és magaslati üdülőtelepeken ér- 

vényes és mindenki igényének megfelelően 

ideális testi és szelemi megujhodásra ad al- 

kalmat. A pausál-kurák érvényesek a Feke- 

te-tenger partján Constanta, Movila-Tekir- 

ghiol, Eforia, Tekirghiol-Bai, fürdőkben, a 

hegyes erdős vidéken Tusnádfürdő, Vatra 

Dornei, Baile Episcopesti, (Püspökfürdő), 

Baile Erculane (Herkulesfürdő) és Szová- 
tán, valamint Buziáson. Nagy népszerüségre 

tett szert az Európa-utazási iroda azon ötle- 

te is, amellyel a legnevesebb fürdő és üdülő- 

helyekre szombatonként kellemes társas- 

utazásokat rendez. Ilyen kirándulás indul 

julius 28-án Tusnádra, amely különösen 

a gyermekek részére ideális nyaralóhely. Az 

egyhetes kirándulás az első rendü penziók- 

ban való ellátással együtt 1830 leibe kerül. 

A tizennégy éven aluli gyermekek a pausál- 

árak felét fizetik, mig a tizennégy éven fe- 

lüli gyermekek pausál áraknál, huszonöt 

százalékos kedvezményben részesülnek. In- 

formációval az Európa-utazási iroda, Ti- 

misoarán (Temesvárott) a Központi Bank 

menetjegyirodája, az állomás közelében levő 

Birdev menetjegyiroda, vagy a Déli Hir- 

la p kiadóhivatala (Telefon 2-52) szolgál. 

Társasutlazás az oberammergaui 
passziójátékokhoz augusztus 11-től 21-ie 
A Timisoaráról (Temesvárról) au- 

gusztus 10-én induló és Budapest Bé- 
csen át Oberammergauba rendezett tár- 

sasutazás iránt élénk az érdeklődés. 
Az egész oberammergaui utazás III. 
osztályon Timisoarától -Timisoaráig 
egyéni utlevéllel 8250 leibe kerül, amely- 

ben bentfoglaltatik kezdve augusztus 

10-től, a bécsi vacsorától augusztus 

20-ig a budapesti ebédig teljes ellátás, 
a passziójátékok belépődija, körutazás 
Münchenben. Reggelik és vacsorák nél- 
kül az ut 1300 leiel olcsóbb. Minden 
résztvevőnek saját utlevéllel kell birnia, 

amelyet augusztus 5-ig kiadóhivata- 
lunkban át kell adni, hogy az átutazó 
vizumok idejében elintézhetők legyenek. 
A kérvényezett kedvezményes vizum di- 

jait a napokban közölni fogjuk olva- 

sóinkkal. Arak csak Budapestig utazók- 

nak és vissza, csoportosutazás szemé- 

lyenkint 780 lei, különvonattal az ut 

580 lei, egyszerű utazás Budapestig 480 
lei. Bécsig és vissza, 2 napi budapesti 

tartózkodás nélkül 2150 lei. Ezen uta- 
soknak augusztus 20-án Budapesten 
csatlakozniok kell a visszautazáshoz. 
Egyszerü utazás Timisoara-Bécs 1100 

lei. A bécsi utasoknak a visszautazás- 
hoz augusztus 18-án esti 11 órakor az 
Ostbahnhofon kell csatlakozniok, mig a 

budapesti utasok a visszautazáshoz au- 

gusztus 20-án délután 4 órakor jelent- 
keznek a keleti pályaudvaron. Előjegy- 

zéseket már elfogad a Déli Hirlap 
kiadóhivatala. 

............................................ 

Előrehaladott idény 
miatt tennisz-raktá- 

runkat leépitjük. 

Rakettek, 
csak 19834. modellek, 
soha nem létezet! 

olecsó áronmn 
RECTA, e Vas Alexandri 

nyadiu) Tel 183 

- Dowgalewsky párisi szovjet nagy- 

követ halála. Párisi jelentés szerint 
Dowgalewsky, a szovjetek párisi 

nagykövete, negyvenkilenc éves korá- 

ban bélrák következtében tegnap meg- 

halt. Holttestét kedden Párisban elham- 
vasztják és hamvait Moszkvába szállit- 
ják. Dowgalewsky egyike volt Szovjet- 

oroszország legkitünőbb diplomatáinak. 

- Müködik már a német néptörvényszék. 

Berlinben a hazaárulás leküzdésére alaki- 

tott néptörvényszék tegnap tartotta meg 

alakuló ülését, amelyen a birák letették a 

hivatali esküt. Renn dr., a néptörvényszék 

elnökének rövid megnyitó beszéde után 

megalakitották a hármas és ötös tanácso- 

kat, majd a néptörvényszék megkezdte mü- 

ködését. 

- Eltünt egy őrmester felesége és 
kisfia. A rendőrségen tegnap megjelent 
Sangereanu Vasile nyugalmazott 

őrmester és bejelentette, hogy felesége, 

valamint öt éves fia még julius 7-én el- 
távoztak a Groszmann-telepen levő 
lakásából és azóta nem tértek oda 

vissza. A rendőrség meginditotta a nyo- 
mozást. 

Lloyd 
Észak-tengeri utazások 19834 

Spitzbergákra 
a „General v. Steubenhajóval julius 18-augusztus 12-ig 

Nordocapra 

16 nap, legolcsóbb és legszebb üdülés! 

Arak: fTimisoaráról és vissza 
14.400.- leitől 

Gazdagon illustrált árjegyzékek, 
prospektusok. 

elentkezések: 

Norddeutscher Lioyd, Bremen 
F. Missler S. A. R., Timisoara IV.. Ser. I. Cc 
Bratianu (Uri-utca) 10. Telefon: 2-60 

" 

mellékkocsik, alkatrészek, fels 
lési tárgyak, világitás, akkumulá 

lánc, gummi, olaj 

Javitások, gyártások 
Erdély-Bánát legnagyobb motor 

ELECTRON-GARÁZ 
TIMISOARA 1., PIATA SF. GHEOR 

TELEFON: 22-29 

MAGYAR FUTóÓ 

UJ REKORDOT ALLITOTT FEL 

lágraszóló diadalát jelentették. Az 

atlétikai szövetség bajnoki versenyein 

gyar atléták is részt vettek, akik köz 

a száz yardos sikfutás győztese lett. Az 

futamokban még N a g y budapesti atl 

indult, aki azonban a harmadik előfuta, 

utolsó lett és kiesett a döntőből. Annál 

ban szerepelt Sir, aki a nyolcadik előfu 

ban beállitotta a tiz másodperces ma; 

rekordot és középdöntőbe került. A köz 

döntőben Sir 9.9 másodperccel uj magy: 

rekordot állitott fel és ezzel a döntőbe kv 

lifikálta magát. Legnagyobb meglepei 

Sir a döntőben megismételte az uj reko 

ját és az első helyre került. Sir ezzel a ) 

zelmével a világ legjobb futói sorába em 

kedett. A száz yardos sikfutás régi reko 
ját négy magyar futó: Jankovics, Szen 

Gerő és Raggambi tartották. Sir ezt a 

kordot most eltemette. Sikerrel szerepelt 

angol atlétikai versenyeken a EBETE atlé 

kai csapata is, amely 48 másodperccel me 

nyerte a 4X110 yardos sikfutást, a n 

Preusen Creefeld csapata előtt, amely a b 

nokság védője volt. A harmadik helyre 

landia csapata került. 

egesesesseeeeseeeseesee 

- Templomi bucsu Krizsántelepen. 

zsántelepen ma, vasárnap tartják meg 

szokásos évi templomi bucsuünnepélyt. 1 

délelőtt kilenc órakor Schill János másodi! 
kerületi káplán tart ünnepélyes szentmi 

és alkalmi szentbeszédet magyar és nén 

nyelven. Az egyházi szertartást egész nap 

keresztül a szokásos világi szórakozások 

vetik, amelyek jövedelmét a templom-al 

javára forditják. 

Jöjjön nyaralni Keleti-Svájceb a 
a tündérszép 

Gvilkostóhoz 
1000 m. tengerszine felett. 

Ibolyántuli sugarakban gazdag 
magaslati napfény. 

Románia Magas-Tátrájal 
Basedowosok Mekkája 

Turistáknak feledhetetlen élményt nyujtó 
kirándulások egészen 1800 m. magasságig. 
Strandtürdő, meleg kádtürdők. Csolnakázás 
a tavon. Sportszerü pisztráng halászai 

Nyolc kényelmes penzió. 120-160 lei na, 
áron. Szobák már 60 leitől 150 leiig. 

5090 vasuti kedvezmény. 

HRutógarázs. 
Rendszeres autóbuszjárat, autó- 

garage. 

Kötelező napok csütörtök, szombat és vas: 
nap d. e. 10 óra. Utas esetén azonban 
autóbusz más napokon is rendelkezésre: 

Menettérti legy 70 lei. 

Érdeklődők forduljanak a klimatikus bi- 
zottsághoz Gheorghen! (Gyergyősze 

miklós) Jud. Ciuc. 



an százalékos az érettségi bu- 
ánya. A közoktatásügyi miniszte 

olgoznak az érettségi vizsgák or 
statisztikáján. Az eddigi adatol 
a bukási arány felülmulja a hat 

- spökké választatta magát. A 
rországi Szentes városban 

t István görög keleti lelkész ez 

cius 15-én felsőbb hatóságának 

s beleegyezése nélkül ugyneve- 

natra hivta össze a környék pap- 

és püspökké választatta magá! 
at választását a magyar kultusz 

er érvénytelenitette, egyben a 
ellen a fegyelmi eljárást is meg- 

ta. A kultuszminiszter döntése 

megérkezett a csongrádi alis- 

ivatalhoz. A miniszteri leiratban 

iszminiszter dorgálásra itélte Né- 

IIII tván lelkészt és eltiltotta a püs- 

im használatától.. A miniszter 

ette a szentesi görög keleti egy- 

ség előljáróságát is, mert a lel- 

ljárása ellen nem tiltakozott, ha- 

zt még elősegitette. Német István 

t ellen különben cimbitorlás miatt 

Isi eljárás is megindult. 

yomor és bélhurut, az emésztés hiá- 

ga, erős bomlási és erjedési folyama- 

gyomorbélhuzamban, bélbaktérium- 

morsavtultengés az enyhe természe- 

erenc József'" keserüviz használata 

gtöbbször rövidesen megszünnek. 

A városi cselédotthon megvalósul. 

os ideiglenes bizottsága legutóbbi 

foglalkozott ennek a szociális 

! gletnek a kérdésével és Heim 

ár. városi tanácsnok előterjeszté- 

gy határoztak, hogy a cselédott- 

negyedik kerületi volt Polgári Ta- 

pénztár helyiségében augusztus 

idtén nyilik meg. Az uj cselédotthon- 

arminc ágyat fognak beállitani és 

bban harminc cselédleányt lehet 

elhelyezni. A cselédlányok tizenöt 

mi lakhatnak az otthonban és ha 

dő alatt sem találnak állást, akkor 

égi helyükre kerülnek vissza. 

Női holttest a Begában. A Gyapju- 

elepe előtt a járókelők arra lettek 

mesek, hogy a Bega egy holttestet 

magával. A női holttestet partra 

és akkor kitünt, hogy az a hat- 

ilenc éves Schlosser Krisztina, 

dik kerületi, Saguna (Begabal)-sor 

alatt lakó asszonnyal azonos, 

nár napok előtt eltünt lakásáról. 

szinünek tartják, hogy az öreg asz- 

a séta közpen megcsuszott és a 

e zuhant. 

.......... 

MMmMozi 
Vasárnap, julius 15 és hétfő 16. 

bolló-mozi: A tisztiszolga. 

fl pitol-mozi: Az alagut. 

i i voli-mozi: Vasárnap: A forróvérü vá- 

ul étfőn: Ég a cirkusz. 

ALLANDÓ 
RAKTÁR 

zomMáncozort 
ÉS FEKETE 

TUZHELYEKBEN 

sPEcIÁLIs TAKANÉKTUZMELYUZEM 

Mihály nagyvajda - miként meg- 
rtuk - édesanyja látogatására Olasz- 
országba utazott. Mihály trónörökös 
pénteken érkezett meg Velencébe, ahol 

az állomáson édesanyja, Eléna herceg- 
nő, valamint nagynénjei, Irén és As- 

pasia hercegnők és Pál görög herceg 
ogadták. A viszontlátás anya és gyer- 
neke között rendkivül megható volt és 

nléna hercegnő melegen összecsókolta 
a trónörököst. Az anya-hercegnő alig 

tudott betelni a trónörökössel és öröm- 

- ÉEpül a tüdőbetegek kórháza. A város 

ideiglenes bizottsága legutóbbi ülésén töb- 

bek között a tüdőbetegek részére épitendő 

kórház ügyével is foglalkozott. Azokat a 

terveket fogadták el, amelyeket a városi 

mérnökség készitett el és igy az uj kórházat 

ennek a tervnek az alapján fogják felépite- 

ni. Az épitési munkálatokra az idei költség- 

vetésbe kétésfél milliót állitottak be. Az uj 

tüdőszanatórium, amely egyedülálló lesz 

modernségével az országban, a jövő évben 

fog teljesen elkészülni és erre ujabb kétésfél 

millió lei szükséges. 

- Kémkedéssel vádolt rendőrségi fel- 

ügyelő. Bécsi jelentés szerint a salzburgi 

államrendőrség felügyelőjét, Fischer 

Edét és a hivatalában müködő gépiró- 

nőt, Sommer Máriát, hivatali hata- 

lommal való visszaélés és kémkedés 

gyanuja miatt letartóztatták. Sommer 

Mária ellen még az a gyanu is felmerült, 

hogy a püspöki palota márványtermé- 
ben elkövetett bombamerényletnek 

egyik részese volt 

- Orvosi hir. Dr. Márk Frigyes, 

IV., General Foch (Fröbl) utca 28. Te- 
lefon 9-95, külföldi tanulmányutjáról 

visszatért és rendelését ujból meg- 
kezdte. 

SCHNUR PÁL 
IPARMÜVÉSZ 
szobafestő és 
mázoló vállalat 

TIMISOARA I. 
PIATA SFI. GHEORGHE (SZENT- 

GYÖRGY-TER) 4. sZ. 

* pDr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 

szanatórium Bocsa-Montanán május 

15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 

idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 

vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 

Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

Különösen előnyös minden lábbadozónak. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 

klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 

kedvezmény. Napi pensio 150 leitől. 

- Tolvaj vasuti gyakornok. Gavojdia 

(Gavosdia) vasuti állomásán a pénztáros 

már régebben azt a megállapitást tette, 

hogy a jegypénztárból kisebb-nagyobb ösz- 

szegek tünnek el. Hosszabb megfigyelés 

után sikerült is Gadin a Ioan vasuti gya- 

kornokot tetten érni, amint a pénztárt ál- 

kulccsal felnyitotta és pénzt akart abból ki- 

venni. Gadina eddig mintegy ötezer leit tu- 

lajdonitott el. A megtévedt fiatalembert le- 

Deaádian 

mihály nagyvajda és édesanyia 
nagy szecretettel talátkoztak Velencében 

....................................... 

mel észlelte, hogy milyen gyönyörüen 

fejlődik. A trónörökös és édesanyja, va- 

lamint hercegi rokonsága keresztül-ka- 

sul sétáltak Velence utcáin és alaposan 

megszemlélték a város nevezetességeit. 

A trónörökös kivánságára gondolázásra 

is indultak. Később Eléna hercegnő és 

Mihály trónörökös a Piazza Romára 

mentek, ott autóba szálltak és elindul- 

tak Cortina Ampezzo felé, ahol Mihály 

nagyvajda négy hétig fog üdülni. 

- Gyermekrablás fényes nappal. J asi- 

ban feltünést keltő gyermekrablás tör- 

tént. Sergescu Emil kereskedő két 

nap előtt levelet kapott, amelyben a fő- 

városi gangszterek felszólitották, hogy a 

megjelölt helyen rejtsen el tizezer leit, 

mert különben elrabolják hat éves kis- 

fiát. A kereskedő tréfának tekintette a 

levelet, de tegnap délután a banditák be- 

váltották fenyegetésüket, mert négy óra 

tájban az utcán játszadozó fiucska mel- 

lett hirtelen megállt egy autó, abból ki- 

szállt egy ismeretlen férfi, aki felkapta 

a gyermeket, az autóba dobta és a gép- 

kocsin elmenekült. A kétségbeesett apa 

a rendőrségre sietett, amely a gyermek- 

rabló kézrekeritésére meginditotta a 

nyomozást. 

Junginger F. 
lakatos - Allandó raktár mindennemü 

tűzhelyekben 
Str. Vlad Delamarina (Kém-utca) 2 II., 

- Négy hónapja alszik. Az ókirály- 
ságbeli Neamt-megyében nagy feltü- 

nést kelt Milente Mária, tizenkét 

éves Calugereni községbeli leány esete, 

aki megszakitás nélkül már négy hó- 

napja alszik. A leány, aki a régi naptár 

egyik hivének leánya, négy hónap előtt 

elájult, majd álomba merült. A leány 

néha éjszaka beszélni kezd és ekkor a 

szobában tartózkodó személyek multjá- 
ról, vagy jövőjéről szól. Beszéd közben 
többször imádkozni is szokott. 

- Vérbirósági itélet áldozata. Bécsben 
tegnap reggel megdöbbentő gyilkosság 
történt. Zi m mer Kornél, 33 éves bécsi 

kereskedő lakásába reggel egy jól öltö- 
zött férfi csengetett be. Az ismeretlen- 

nek Zimmer nyitott ajtót. Amikor az 
ajtó kinyilt, az ismeretlen férfi revolvert 
rántott és Zimmert a küszöbön agyon- 
lőtte. A lövés nagy riadalmat keltett a 
házban és az egyik lakó a merénylő után 
vetette magát. Rohanás közben azután 
azt látta, hogy a gyilkost még három 
társa várta a lépcsőházban. Az üldöző 
erre rájuk lőtt, de a golyó nem talált. A 
rendőrség bizonyosnak tartja, hogy Zim- 

zatul. Zimmer ugyanis meggyőződéses 
náci volt, de a terrorcselekmények hatá- 
sa alatt elfordult az osztrák nemzeti szo- 
cialistáktól. Ezért nem tartják lehetet- 

lennek, hogy a gyilkos vérbirósági itéle- 

tartóztatták. 

ozóndus hegyi levegőjü: 

Báile Lipova 

bajoknál szakszerü ivó és fürdő kurára. 

Külföldi relációkban is modern fürdő 
a. IV., Bulev. Carol (Hunyadi-ut) 37 sz 

ptoassanaa 
130-150 lei. 

Rádium szénsavdus forrásait a természet csodahatással biró ásványokkal 

meg, szaktekintélyes orvos és tanárok ajánlják: különösen szivb
aj, érelmeszesedés, ma- 

gas vérnyomás, reuma, vese és hólyag, idegrendszer, vérszegénység és az összes női 

tet hajtott végre. 

(Lippafüredet) 
áldotta 

telep, szállodákkal, Etlapszerinti étkezéssel 

mer politikai gyilkosságnak esett áldo- 

el a gyönyörüű fekvésü ] 
Aki igazán gyógyulás, pihenés és üdülésre vágyik, keresse f 

Minden 

nazjorvos 

Aavallb, 
Kina vasborát 

legmelegebben ajani 

O Erősiítöszer gyengélkedőknek- 
Vvérszegényeknek és lábbadozóknak. 

Étvagygerjesztő, tdegerősítő. vérjavitószer. 

xirvŐ izű 4 
0.000-nel tóbb orvosi bizonyitvány 

J SERRAVALLO 
Kapbató a 

. TRIESTE 

Telbisz Károly 

emlékére ünnepi gyászis
ten- 

tisztelet volt 

Néhai Telbisz Károly dr. a
 város 

nagynevü polgármesterének emléke
zeté- 

re tegnap, halálának husz éves for
duló- 

ján az első kerületi plébániatempl
omban 

ünnepélyes gyászistentisztelet
 volt. A 

gyászmisét Ferc h Mátyás apát
kano- 

nok mondotta, Frigyér Iván frateliai 

(ujkisodai) plébános, Janisc h Dezső 

és Szundhausen József áldozópapok 

és számos teológus segédletével. A 

gyászistentiszteleten megjelent 
a város 

vezetősége is, amely ezzel adta tanuj
elét, 

hogy a modern Timisoara (Temesvár) 

megteremtőjének, a legnagyobb polgár-
 

mesternek emlékét kegyeleitel őrzik és 

hódolnak nagy szelleme előtt. A gyá
sz- 

misén résztvett a város vezetősége ré
szé- 

ről Coman Agoston főpolgármester, 

Löffler Géza dr. helyettespol
gármes- 

ter, Table Nicolae dr. városi főjegyző 

és Schmitz Ferenc dr. az ideiglenes 

bizottság tagja. A családtagok közül 

Telbisz Imre dr. volt közjegyző, Ior- 

gulescu Spiridon ügyvéd, volt képvi- 

selő és felesége, Telbisz-Schwartz Viktor 

ezredes özvegye, Telbisz Iona, Wild- 

burg Walter báró, Vidrigh in Mar- 

git asszony, született Wildburg és Vid- 

righin Bucur igazgató vettek részt a 

gyászmisén. A zsufolásig megtelt tem- 

plomban ott voltak azonkivül az elhunyt 

polgármester munkatársai, a városi 

üsztviselői kar egykori tagjai szinte tel- 

jes számban, a volt városatyák, a tantes- 

tületek férfiai, az egyházi hatósaágok
, a 

jótékony egyesületek tagjai és mindazok, 

akiknek alkalmuk volt éveken keresztül 

ennek a nagy városfejlesztő tehetségnek
 

kiváló alkotásait figyelemmel kisérni. 

Mindenki, aki a szépért 
lelkesedik 

Nápoly után vágyik? öÖn is elérheti ezt a 

vágyat, ha megtekinti ma 

A lorrővérü város 
cimü grandiózus Jan Kiepura és 

EBrigitte Helmna filmet a 
H 

Tivoliban 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné 10 lei 

egységáron 

Holnap, hétfőn szenzációs premier 

szenzációs premier 

Eg a cirkusz! 



Sport 
A nemzeti bajnokság döntő mérközése ma 
délután a Banatul-pályán kerül eldöntésre 
a Ripensia és a fővárosi Venus között 

A nagy érdeklődéssel várt nemzeti li- 

gabajnokság első döntő mérkőzése ma 
délután kerül eldöntésre a Banatul- 

pályán hat órai kezdettel. A fővárosi 
Venus csapata kitünő formában van 

és ez arra enged következtetni, hogy a 

Ripensiának ma nehéz dolga lesz. A Ve- 

nus csapata ugyanis megérdemelten he- 

lyezkedett el csoportjában az első he- 

lyen. A fővárosi együttes legjobb csa- 

patrésze a csatársor, melyből a Valcov- 

testvérek tünnek ki összeszokott játé- 

kukkal. A Venus halfsora is megfelelő 

erőkkel rendelkezik, mely állandóan 

frontban tudja tartani a csatárokat. A 

védelem kemény kötésü játékosokból áll, 

akikkel szemben nehéz dolga lesz a Ri- 
pensia csatárainak. 

A bajnokcsapat az egész héten át ko- 

moly előkészületeket tett a nemzeti liga- 

bajnokság döntő mérkőzésére. A bajnok- 

csapat sajnos nincsen a legjobb formá- 

ban és ezért teljes tudásával kell küzde- 

nie, hogy a mérkőzésből győztesnek ke- 

lesz a közönsegi is, mely büszke a bajnok- 

csapat eddigi teljesitményére és ezt az- 

zal tudja meghálálni, ha megfelelő erköl- 

csi támogatásban is részesiti a profi- 

együttest. 

A mérkőzésre a központi futballszö- 

vetség több vezetője is megjelenik, hogy 
a nagyfontosságu mérkőzés szemtanui 

lehessenek. Ezenkivül a Venus csapatát 

sokan kisérik el a fővárosból. A Ripen- 

sia -Venus mérkőzést Morar Teofil 

vezeti le. 

A nemzeti ligabajnokság döntő mérkő- 

zése előtt bonyolitja le az I1s a nagysi- 

kerünek igérkező boxversenyét. Ezen a 

versenyen az Ilsa minden egyes jóképes- 

ségü versenyzője résztvesz és érdekes 
lesz megállapitani az Ilsa versenyzőinek 

javulását. A boxverseny előtt a Ripensia 

második csapata is játszik a Törekvés 

csapatával. A másodosztályu együttes 

nagy ambicióval készül a Ripensia máso- 

dik csapata elleni mérkőzésre. 

1934, JU. 
.... 

Ha Bukarestbe utazik szálljon meg a 

Szállodánk a főváros szivében a Calea Vicforián fek 
250 nyugafeurópai kényelemmel berendezett szobában h 

7 és meleg viz, felefon, fürdőszobák. 
Teljes penziót (szoba, reggeli és étlap szerint választhat 

300 leitől nyujtunk. 
Gyönyörü hall, fogadó és fársalgófer- 

mek, iró, olvasó szalon, ferraszkert. 

Iskolázott, fegyelmezett, magyarul 

is beszélő személyzet. 

Minden vonatnál kényelmes auto- 
buszunk és folmácsunk várja 

vendégeinket. 

Elvünk: „Mindent a vendégér!"! 

GRAND HOTEL LAFAYETI 
1-- 99...... vs-EEEsEEEEEEEDESEEE 

fogad: 1. A romániai céllövő egyletek or- 

szágos szövetsége (Federatie Soc. de 

Tir din Romania, Bucuresti). 2. A föld- [ lönösképpen. 
müvelésügyi miniszterium vadászati " 
igazgatósága (Directiunea Vanatoarei al A hatodik mérkőzés 
Ministerului Agriculturii si Domenilor, A Hungária ma Bécsben már 
Bucuresti). 3. A lugoji céllövő egylet szor játszik a Spárta csapata elle 
(Societatea de Tir Lugoj, dr. Bejan) cim. zépeurópai kupaküzdelmek során 
re. 4. A Severin (Szörény) megyei vadá- egész sporttársadalma nagy é 
szati felügyelőség (Inspectoratul de Va- déssel tekint a nem mindennapi 
natoare al jud. Severin, Lugoj). A ver- ció felé. A mérkőzésre ugy Budap 
seny részletes programját, a versenyre mint Prágából különvonat szállit 
megállapitott különböző kedvezménye- érdeklődőket, igy csak a pálya 

Juventus csapata a CFR ellen, ez 

kőzés a fővárosi közönséget érde 

Nemzeikőzi galamb, agyaggalamb 
ket, a nevezési dijak összegét, ezek be- 

küldésének helyét és határidejét később 
részletesen ismertetjük. 

semleges, a hangulat azonban má 

Barátságos mérkőzések 

és céllövő verseny lesz 
augusztusban 

A romániai céllövő egyesületek orszá- 

gos szövetsége Károly király legfelső 

védnöksége alatt augusztus 3-7. között 

rendezi meg első nemzetközi galamb, 

agyaggalamb és céllövö versenyét. A 

verseny a kies fekvésü és kitünő gyógy- 
hatásu forrásairól egész Európában leg- 
jobb hirnévnek örvendő fürdőhelyén, 
Baie Erculane (Herkulesfürdőn) lesz. A 

különböző és változatos versenyek kö- 

zött kétségkivül a legkiemelkedőbb és 
legérdekesebb versenyszámot a Balkán- 

bajnokság megszerzése iránti verseny 

fogja alkotni, amelynek keretében Ro- 

mánia legkiválóbb lövészei fogják erejü- 

ket és ügyességüket összemérni, a Jugo- 

szláviából, Bulgáriából, Görög- és Török- 

országból benevezett lövészekkel.Ugyan- 

ezen versenyen kerül másodizben döntés- 
re a Bánáti lövészbajnokság is a Bánáti 

bajnoki kupáért, amelyet az elmult év- 

- Turistaélet Bocsa-Montanán (Boksán- 

bányán). Az Erdélyi Kárpát Turista-Egylet, 

amelynek központja Cluj (Kolozsváron) 

van, Bocsa-montanai (Boksánbánya) 17-ik 

fiókjának alakuló ülését e hó 22-én, vasár- 

nap délelőtt 11 órakor tartja meg a Bocsa- 

ben Brazda Alfréd ezredes, mint a 

lugoji vadásztársaság tagja nyert el. 

A verseny a Monte-carlói nemzetközi 

versenyszabályok szerint folyik le. A 

verseny technikai rendezésével az orszá- 

gos szövetség a lugoji céllövő egyletet 

bizta meg, amely Baie Erculane (Herku- 

lesfürdő) igazgatóságával karöltve 

mindent elkövet, hogy Románia ezen első 
nemzetközi versenyét minél szélesebb ke- 

retek között és minél impozánsabban 

rendezze meg. Tekintettel arra a nagy 

érdeklődésre, amely ezen verseny iránt 

nemcsak nálunk, de külföldön is mutat- 

kozik, ahonnan már számos benevezés ér- 

kezett, ajánlatos, hogy a verseny iránt 

érdeklődők lakásigényeik biztositása vé- 
gett mielőbb a fürdőigazgatósághoz for- 

duljanak és érkezésük pontos idejét már 

most bejelentsék. 

Nevezéseket a versenyre már most el- 
9%99 ............. 

A nemzeti bajnokság döntő-mé 
sén kivül ma délelőtt a TMTE- 

féltiz órai kezdettel mérkőzik a 
csapata a Kadima ellen. A mérkő 

Az Electrica együttese Petrosaniban 

(Petrozsényban) szerepel 

A Jóképességü villamoscsapat petro- 
sani (petrozsényi) meghivásnak tesz 

eleget. Az Electrica a Jiul AC ellen mér- 

kőzik, ahol a villamoscsapatnak nagyon 

nehéz dolga lesz és egy eldöntetlen ered- 

mény is szép teljesitmény lenne az Elec- 

trica számára. 

sen a Kadima táborában, mert a 

csapatában több uj játékos szerepi 

mérkőzés birója Antoniac lesz 

Ilsa-pályán ugyancsak délelőtt 

órai kezdettel mérkőzik az IIsa 
tese az Unirea csapata ellen. A' é 
pat küzdelme érdekes küzdelmet [/ 

melyet Márton biró vezet le. 

A Dacia pályának vidéki vendége 
A Fortuna csapata látja vendég 

goji Germania együttesét. A 

együttes jó képességü játékosokbé 

és nehéz feladat elé fogja állitani a a 

t 

A Kinizsi nagyfontosságu mérkőzése 

A lila-fehér együttes első selejtező 

mérkőzését játsza ma le Cernautiban 
(Csernovitzban). Ellenfele a J a hn csa- 

pata lesz, mely meglehetős játékerőt 

képvisel. A Kinizsinek minden tudására sodosztályu Fortuna együttesét. / 
szüksége van, ha a Jahn elleni mérkő- Aradon a nyugati liga bajnol h 
zésből győztesnek akar kikerülni. A má- pata, a TAC mérkőzik az aradi G 8 
sodik selejtező mérkőzést már Timi- 

soaran (Temesvárott) fogják lejátszani, 

ahol a Kinizsi már mindenesetre pihen- 

ten állhat majd ki a mérkőzésre. Nem- 

zeti liga a játszik a 

CFR ellen. A TAC vendégszerep 
nagy érdeklődéssel várják Aradoi 
zöld-fehérek ambicionálják, hogy 

képességü aradi együttes ellen m 

képviseljék egyesületük szineit. 

Sorvadásban szenvednek a gyufadobozok. 

A trafikosok és a közönség egyaránt pa- 

naszkodik az utóbbi időben, hogy a gyufa- 

dobozok félig üresek, vagy csak nagyon ke- 

vés gyufaszálat tartalmaznak. Ha ilyen do- 

bozt ad el a dohánytőzsdés, akkor a vevő mu gyufaskatulya után propaganda célból 

ecov.eeseseose-eLsEEEsesEsEEssEEsEYEsEEsEE0 

Szinház 
A magyac tácsulat 

A kár ilyenképpen a trafikosé, akit ez érzé- 

kenyen sujt. Sokan már azt kérdezik, hogy 

a gyufamonopolium ezen az uton akarja-e 

vajjon behozni a futball-labdák által oko- 

zott kiadást, amely labdákat bizonyos szá- 

kioszt. Csakhogy üres gyufadobozokkal nem Izvor (Bründl)-nál. Erre minden természet- 

barátot és turistát vendégül szivesen látnak 

és azoknak kellemes szórakozásáról is gon- 

doskodnak. A vidékieknek ugy délelőtt, 

mint este van vonatjuk, jó összeköttetéssel 

és vekkendjeggyel utazhatnak. A program 
a következő: Alakuló ülés 11 órakor a for- 

rásnál. Déli egy órakor közös ebéd, résztve- 
vői dij személyenkint 30. - lei, elsőrendü jó 
ebéd. Délután szórakozás zene mellett belé- 
pődij nélkül. Este az Arany Szarvas (Hotel) 
vendéglőben pont fél 10 órai kezdettel meg- 

nyitó beszéd a cluji központ üdvözlése, ro- 
mán, magyar és német nyelven. Felolvas a 
turistaságról Tulogdi Ioan dr. Körséta 
Erdélyben, vetitett képes előadás, Balo g 

Ernő dr. tanár az E. K. E. főtitkára. Utána 

táncmulatság. Beléptidij helyet müsor 
megváltása kötelező. 

visszahozza, ha pedig még idejében észreve- 

szik, akkor a trafikos el sem meri árusitani. szoktak propagandát üzni! 

Lipcsei őszi mintavásár 1934 
Megnyitás augusztus 26 
33 s olo utazási kedvezmény 
a német birodalmi vasutvonalakon! 

Minden felvilágositást megad a 

LEIPZIGER MESSEAMT LEIPZIGoEuTscHtanb) 
vagy annak tb. képviselője Angerbauner Jenő, Timisoara L, Str. Gen. 

Praporgescu 3. Teleton 70 

nemjátszhat a téli s. 
A városunkba megérkezett és nagy 

mel fogadott Ihász-Fekete szin 

lat tegnapra tervezte a nyári szezo 
előadását a városi szinházban. A p 

elé azonban akadály gördült, mert 

tegnap délelőtt ugy határozott, hogya 

szinház ajtajai mindaddig nem nyilha 

meg, amig az őszi szezon előkészületi 

kálatai véget nem érnek. A szinházba 

lenleg kulisszafestések folynak és 
javitások mennek végbe. A szintá 

kénytelen tehát egy hétig visszavoni 

müködéstől és julius 21-ig várakozni 

kor is ünnepélyes külsőségek között 

sodik kerületi Sörgyár-udvarban ny ja 

a nyári szezont az uj szinkörben. Feke 

Ihász a sörgyár udvarán szabadtéri 

sokat is tervez, amelyek kellemes mi 

gyönyörködtetik majd a közönséget. 



7. OLDAL 

Szökik fel az amerikai buza ára. Az ame- 

rikai tőzsdéken a buzahausse egyre erőtel- 
e i 

jesebben folytatódik. A spekuláció számit 0 II 

azzal, hogy a buza ára bushelenkint eléri 
az 

egy dollárt és remélik, hogy ez nagyobb vá 

sárlásra fogja késztetni a tőzsdéket. A buza bizeve 1 
; 

iszapfürdők. 
Szezon: junius 1-től szept. 30-ig. 

Kö izgazdasás 
rőszvénytársaságok adómegíllanitásának ára bushelenkint különben ujabb háromés-

 

fél centes emelkedést ért el és az áremelke- 

részlv 
gyminiszterium a részvénytár- 

megadóztatására vonatkozólag 

eletet küldött az összes pénz- 

gatóságokhoz. A miniszteri ren- 

t tartalmazza, hogy a miniszte- 

idomása szerint a legtöbb pénz- 

tgatóságnál nem az egyenesadó- 

nek és rendeleteknek megfelelően 
a részvénytársaságok megadóz- 
Ezért a miniszterium elrendeli, 

kivetési pénzügyigazgatók fele- 

terhe mellett kötelesek ellenőrö- 

helyettes ellenőröket megbizni a 

iytársaságok megadóztatásának 

itése végett. Néhány év előtt 

a legfelső forum felhatalmazta 

felügyelőket arra, hogy a rész- 

rsaságok megadóztatásának elő- 

! unkálataihan az adólelünyelőknek nem szabad 

készitő munkálatai olyan látszatot kel- 

gultság látszatát keltse az adózókban, a 

emi 
felügyelők azonban felettesei a pénzügyi 

tisztviselőknek és a felügyelők adóelő- 

tettek, mintha a legfelső forumok állás- 

pontja és itélkezése teljesen fedné a 

pénzügyi felügyelők előmunkálatait. Ne- 

hogy az adófelügyelők eljárása az elfo- 

pénzügyminiszterium ezért most kibocsá- 

tott rendeletében megtiltja az adófel- 

ügyelőknek, hogy a részvénytársaságok 

adómegállapitásának előmunkálataiban 

résztvegyenek. Ezt a teendőt az ellen- 

őrökre és helyettes ellenőrökre ruházza, 

akik a pénzügyigazgatók személyes el- 

lenőrzése és felelőssége mellett dolgoz- 

nak és a pénzügyigazgatónak kötelessége 

a kincstár érdekeivel ellentétben álló 

latait vezessék és irányitsák. A 

rukompenzációs rendszer fentartása. 

rosi árutőzsde tanácsa ülést tartott 

tározta, hogy az iparügyi miniszter- 

lyes feliratot intéz és követeli az ed- 

kompenzációs rendszer további fen- 

t. A tőzsdetanács örömmel üdvözöl- 

a mozgalmat, amelynek az a célja, 

1 gabonaértékesités végett a malmo- 

övetkezeteket és gabonakereskedők
et 

ektestületbe tömeriteo 

szevelem 
diadala 
Hta: 
Bánkuthy Endre 

7. folytatás. 

től fogva sokat és szivesen beszélt 

aki Sándor erről a tárgyról Geller 

éval és a beszélgetések során mind- 

bb nőtt benne a vágy, hogy a csinos 

t lánynál megpróbálja a szerencsé- 

IRáunt már azokra a könnyü diada- 

a, melyeket a bárhölgyeknél a pén- 

aratott. Változatosságra áhitozott 

rre felette alkalmasnak látszott neki 

er Trude. 

leintén csak homályos, később mind- 

bb érthető célzásokat tett. Trude 

ntatosan ugy tett, mintha nem 

á, mit akar az igazgató. Mikor 

hban a célzások Trude magatartása 

t eredménytelenek maradtak, egy 

acsora után formális ajánlato 

rudénak. 

Nézze, - Trude, amit maga iránt 

az több puszta érdeklődésnél, 

ha nem akarok banális lenni és nem 

rok szerelemről beszélni. Maga 

an olyan nézeteket vall, hogy férfi 

szabadon rendelkeznek lelkükkel 

tükkel és ezzel felbátoritott en- 

Nem vagyok kamasz, hogy öm- 

vallomásokat tegyek magának, 

ulius után 3 orától reggeliz 

a Magyar Leá
nytago 

ülönféle szórakozások 
Este miüsor 

n pedig arra nincsen időm, hogy hó- 

pokig udvaroljak. Hiszen maga okos 

és tudja miről van szó. Hallgasson 

és biztositom. hogy nem lesz oka 

adómegállapitásokat megfelebbezni. 

Hivatalos valutaárfolyamok. A Nemzeti 

Bank hivatalos valutaárfolyamai. Az első 

szám a vételt, a második szám az eladást 

jelenti: Francia frank 32. 55-33.40, belgas 

23.50-23.80, angol font 505-515, olasz lira 

8.65-9.20, dollár 99-110, német márka 

38-40, hollandi forint 67-69, cseh korona 

4-4.50, magyar pengő 24-26, osztrák 

schilling 23-24, lengyel zloty 18. 80-20, 

letkezett ürt nem lehetett pótolni. A helyze
t 

dés egy hét alatt közel tiz centet tesz ki. 

Az exportot fokozni kell. Te o dorescu 

iparügyi és kereskedelmi miniszter az 
uj- 

ságiróknak a deficites kereskedelmi mérleg- 

ről nyilatkozott és rámutatott arra, hogy 

gabonában szinte nullára csökkent a kivitel,
 

petroleumban volt még némi fejlődés, azon- 

ban az egységárak miatt devizában és érték- 

ben a szaporulat nem juthatott kifejezésre. 

Javulást mutat a fa és fürészáru ex
portja 

is, de a gabonakivitel csökkentése által ke-
 

megmentésére szükségesnek látja az ex
port 

minél nagyobb fokozását és a premiarend- 

szer fentartását, valamint annak az egyes 

kiviteli cikkekre való kiterjesztését. Fo
ntos 

ezenkivül, hogy az importot arányba ho
zzák 

a kivitellel, mert csak ugy lehet a kere
ske- 

delmi mérleg egyensulyát helyreállitani. 

Milyen tartozások fizethetők az uj adóbó-
 

nokkal. A Monitorul Oficial közli az áll
am- 

mal szemben fennálló követelések rendezé- 

sére vonatkozó törvényt, amelynek ér
telmé- 

ben az állam az 1934. évi április 1. előttről 

származó tartozásait a Casa de Amo
rtizare 

utján adóbónokkal fogja kifizetni. Az adó- 

bónok bemutatóra szólnak, száz, ötszáz, 
ezer 

és tizezer leies cimletekben fogják azokat 

kibocsátani A százalékos kamat mellett. 

Ezeket az adóbónokat az 1935. április 1ig
 

az 1932. év előtti egyenesadó hátralékok, 

valamint az 1934. évi március 31-ig me
gálla- 

pitott és előirt mindennemü adóbirságok 

dinár 2. .202. 50. 

Trude Bánlaki szavaira ugy elfehére- 

dett, mint a fal. Eszébe jutott a berlini 

bankigazgató, aki szintén ilyen aljas 

ajánlatot tett neki. És ugy érezte, hogy 

arra a berlini pénzemberre nem is ha- 

ragszik most, mert hiszen az már az 

első napon közeledett ilyen megalázó 

szándékkal, amikor még nem is ismerte. 

Annál nagyobb felháborodás gyult fel 

azonban lelkében Bánlaki iránt, aki már 

közel fél év óta ismerte, megfigyelhette 

tet él. Az, hogy a mai züllött kor házas- 

sági és szerelmi viszonyakról leplezetle- 

nül elmondta véleményét, még nem jo- 

gositotta fel Bánlakit arra, hogy ilyen 

ajánlattal közeledjék hozzá. 

Szótlanul felállott, metsző tekintetet 

vetett a bankigazgató felé és határozott 

léptekkel szobájába távozott. 

Bánlaki legyintett a kezével és maga 

elé tagolta a szavakat: 

Márványkeblü szüz! Ismerem ezt 

a fajtát! Először valóban homoly a fel- 

háborodása, de aztán annyira meg- 

szokja az ostromot, hogy már el se 

tudna nélküle lenni. Ettől aztán már 

csak igen kis ut van a kapitulációig. 

Divatos dalt dudolva felállott és el- 

ment a Taverna-mulatóba, ahol a bár- 

hölgyek nagy lelkesedéssel fogadták. 

kor másnap az ebéd befejezése után 

Trude kijelentette: 

- Igazgató ur sziveskedjék gondos- 

kodni róla, hogy a kis Micuka mihama- 

rább más freijleint kapjon, 

kélt szándékom minél előbb elhagyni az 

önök házát. 

és tapasztalhatta, hogy becsületes éle: : 

Mennyire csudálkozott azonban, ami- 

mert eltö- 

zat nyári 
a „Pacsirtame 

este keresi majd az alkalmat, hogy me
- 

gint egyedül lehessen Trudéval és foly- 

tatja az ostromot, majdnem sóbál- 

vánnyá meredt a szavakra. Válaszolni 

akart, de hirtelen nem tudta, hogy mi
t 

mondjon. És feszélyezve is érezte ma- 

gát, mert a jelenetnél ott volt nagy fia 

is, Ödön. Némi habozás után mégis ki- 

jelentette: 

- Kérem kisasszony, 

meg a dolgot. 

Tanácsosabbnak tartotta elmenni ha- 

gondolja jól 

zulról a kiubba, mert nagy fia előtt nem 

akart erről a dologról többet beszélni
. 

Trude azonban mégsem hagyta oda 

Bánlakiék házát. 

És ezt Bánlaki Ödön miatt cselekedte. 

Bánlaki Sándor bankigazgató fia, 

öÖdön három hónap előtt tért haza Lon- 

donból. És azóta az apja bankjában dol- 

gozott, mint a leszámitolási osztály fő- 

nöke. 

rTrrude felkelt és az ebédlőből a szobá- 

jába akart menni, amikor hirtelen meg- 

állitotta Ödön szava: 

- Kisasszony, kérem, 

az én kedvemért! 

A hangja szinte könyörgő volt, az 

arca pedig ijedelmet fejezett ki. Trude 

egyszerre ellágyult és halkan suttogta: 

Jó, maradok! 

És ezzel ujra megindult a szobája 

felé. 

maradjon itt 

tartotta: 
r miért maz innen el- 

Ezek a kérdő ezavak éles pengék mód- 

jára metszették Trude lelkét. Nem vá- 

kRheuma, 

törlesztésére nővértékben forják gi
fogadni 

mulatsága 

De a fiatal Bánlaki szava ujból vissza- 

ischiás, csonttuberku- 

lozis, nőibetegségek, stb. biztos 

eredménnyel gyógyittatnak. 

Lakás és teljes ellátás igen mér- 

sékelt áron. e Meleg iszapiürdők 

50-60 lei. e Elő- és utószezon- 

ban nagy ármérsékleés. e Vasuti 

áltomás. 5090 vasuti kedvezmény. 

Felvilágositásokkal szolgál a áz 

gatósag, valamint az EURÓPA 
menetjegyírodái. limisoarán a 

Központi Bank es Váltóüzlet R-T, 

valamint a Birdev Menetjegyirodá 

Hlárverezik a vámárukat. A vámvezér- 

igazgatóság elhatározta, hogy azokat az 

árukat, amelyek kontingentálás alá esnek és 

amelyeket a vámraktárakból eddig még a 

határidő lejárta ellenére sem váltottak ki, 

elárverezik. Az árut azonban csak olyanok 

vehetik meg, akik importengedéllyel és be- 

hozatali kvótával rendelkeznek. 

A buza iránt fokozódik az érdeklődés. A 

bánsági gabonapiacon kinálatban fellendü
lt 

az üzlet és nagy érdeklődés nyilvánul meg 

a buza iránt. A kinálat mindenben 
kielégitő 

volt, azonban a piacon csak kevés vev
ő je- 

lentkezett. A tengeri kiesett a gab
onabevá- 

sárlók érdeklődési köréből és igy ella
nyhult, 

mig a leglanyhább irányzatja a repcének 

volt. A piaci árak a következők: 76 kilós 

temesi buza 380 lei, 77-78 kilós torontáli 

buza 400 lei, uj-buza 420 lei, teng
eri 240 lei, 

árpa 220 lei, repce 680 lei, korpa 240 lei, 

takarmányliszt 280 lei és kismalmi liszt a ! 

30/70-es kategóriából 630 lei. 

ő kerthelyiségében 

Beléptidii nines 
z 

szemében mély szomoruság volt. 

Mi az, ami tőlünk messzire hHajtja? 

kérdezte ismét a fiatalember. 

Trude most hirtelen könnyekbe tört 

ki. ; 

A Nem, nem mondhatom meg a fiu-
 

nak. 

Elakadt a szava. De nem is volt rá 

szükség, hogy folytassa. Ödön lelkében 

rémesztő világosság gyult ki. Hát az 

apja üzné el innen ezt a lányt? 

-Ugy? Magát nem engedem Trude! 

Itthagyom az apám bankját, elmegyek 

más városba és maga velem jön! 

Most aztán Trude volt az, aki kér
le- 

lésre fogta a dolgot. 

Ezt nem szabad megtennie! Miat- 

tam ne haragitsa magára az apját.
 És 

lehet, hogy a történtek után az igazgató
 

ur eléggé megismert engem és nem akar 

többé kisértésbe vinni. 

Letörölte könnyeit és kisietett a szo- 

bából. 

Bánlaki ödön belsejében nagy vihar 

dult. Igen felizgatta az, amit csak sej- 

tésből tudott még. Végtelenül fájdalma- 

san érintette a dolog. Hiszen azalatt a 

három hónap alatt, amióta Trudet is- 

merte, a lány egészen elfoglalta teljes 

valóját. Mindig szivesen gondolt Tru- 

déra, de csak most érezte igazán, hogy 

mennyire szereti. Most nyilt meg előtte 

a tudat, hogy az az érdeklődés, mellyel
 

Trude iránt viseltetik, voltaké a 

legtisztább szerelem. Es ennek 

most ébredt, amikor gött ar 

Bánlaki, aki pedig arra gondolt, hogy laszolt. Csak ránézett némán ödönre. A 



Héttfő, július 16. Bucuresti. 2.15: Könnyü 

zene. 8: Rádiózenekar. 10.15: Kamarazene. 

11880: Zongorahangverseny. 12.30: Kávé- 

házizene. Budapest. 7.45: Torna. 10.45: Hi- 

rek: 11: Felolvasás. 1: Déli harangszó, idő- 

járás, majd zongorajáték gordonka kiséret- 

tek 1130: Hirek. 2.30: Szalonzenekar. 3.40.: 

Hirek. 4.30: Diákfélóra. 5: Az ifjuság a ma 

kérdéseiről. Lőrincz Jenő tanár előadása. 

5.45: Időjárás, hirek. 6: Operaházi zenekar. 

m15z Komjáthy Aladár elbeszélései. 7.45.: 

Hanglemezek. 8.30: A kecskeméti Hirös 

Hétről, Zsitvay Tibor előadása. 9: Szilágyi 

Imre dr. magyar hegedüestje. 10.10: Hirek. 

10.30: Wehner Géza orgonál. 11: Időjárás- 

jelentés, majd jazz. 12: Kossuth, Ottó Zarek 

Aprókiváciések 

Érettségizett állami tisztviselő 
nhőül venne házias, intelligens szép bar- 
na haju leányt. Leveleket „Fényképet 

várok" jeligére a kiadóba kérek. (1230) 

Különféle nemzetiségü 
vallásu és koru urileányok és özvegyek. 

200.000-30,000.000 lei hozománnyai 
férjhez mennének: birók, tisztek, 

orvos, gyógyszerész, tanár, mérnök, 

ügyvéd, jegyző, gyáros, nagyvállal- 
kozó, magasabb rangu állami és 
köztisztviselő, kereskedő és önálló 

jobb iparoshoz. Bővebbet teljes bizalom- 
mal és diszkrécióval. Kizárólag egyedüli 
megbizott Barbes, alt. keresk. ügynök- 

ség és tudakozó iroda, Timisoara I., Str. 
Eminescu 7 (Zápolya-utca). Felhivásra 

előadása. 12:20: Cigánymuzsika. Bécs. 1.: 
Déli hangverseny. 3: Müvészlemezek: 5.40.: 
Hanglemezek. 6.15: A bécsi hangverseny- 

élet különlegességei. 7: . Modern kinai zene. 

8.50: Fiatal müvészek. 10.15: Tiz perces 
szórakoztató müsor. 12: Esti hanglemezek. 
Milánó. 6.10: Tánczene. 8.30: Tarka zene. 
9.45: Hangverseny. 11: Nemzetközi hang- 
verseny. Strassburg. 7.30: Könnyü zene. 
9.30; Lemezek. 9.45: Olasz zene. Prága. 12: 
Hangverseny. 2.40: Lemezek. 4.15: Szalon- 
zene. 9.10: Humor a zenében, hangverseny. 

9.50: Négykezes zongora. 11.15: Lemezek. 
Stuttgart. 6.45: Galli Curci lemezei. 8: 
Tánczene lemezeken. 9.45: Harmónikahang- 
verseny. 10.15: Szórakoztató zene. Ejfél 
után 1: Hangverseny. Stockholm. 8.45: Rá- 
diózenekar. 11: Szórakoztató zene. Varsó. 
1.10: Könnyü zene. 2: Müvészlemezek. 6.15: 

Hegedüverseny. 8.40: Szalonzene. 9: Köny- 

nyü zene. 10.12: Hangverseny. 11.15: Tánc- 

zene. 

Kedd, julius 17. Bucuresti. 2: Hangleme- 

zek. 3.40: Könnyü zene. 9.45: Hanglemezek. 

10.15: Szimfonikus hangverseny. 11.15: 

Szimfonikus hangverseny. 12.30: Hangleme- 

zek. Budapest. 7.45: Torna. 10.45: Hirek. 

11: Felolvasás. 1: Időjárás, majd cigánymu- 

zsika. 1.30: Hirek. 2.30: Ének zongorakisé- 

rettel. 3.40: Hirek. 5.: Hangyaország, ifju- 

sági előadás. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Pető- 

fiék vidám barátja, előadás. 6.35: Magyar 

nóták két zongorán. 7.10: Politikai karika- 

turák, előadás. 7.40: Dalárdák. 8.45: Ma- 
gyar verbunkósok és kamarazenemüvek. 

9.50: Hirek. 10.10: Hanglemezek. 11: Ope- 

raházi zenekar. 12: Litván dalok zongora- 
kisérettel. 12.25: Csorba Dezső és cigányze- 

[ dászvétel 

Finom plüss függönyök 
jutányosan eladók. IV., Miron Costin 
(Horváth Boldizsár-u.) 5, I. em. (1130) 

Eladó 
jó állapotban lévő női selyem kabát. IV. 
Str. Miron Costin (Horváth Boldizsár- 
u.) 5, I. em. (1130) 

3 lámpás rádió 
kifogástalan akumulátoros, hangszóró- 
val eladó. Ugyanott jó házból való ta- 
nonc és tanoncleány felvétetik. III., Str. 
Brancoveanu (Helvét) utca 16. (1277) 

3 szobás 
családi kertes adómentes ház, még egy 
külön udvari lakással Blaskovits-telep 
főutcájában eladó, 50-60 ezer lei havi 
részletben törleszthető. Erdeklődni , 
Memorandului (Király) utca 46, a vén- 
déglőben. (1294) 

- 

(141) 

I lkalmazás 

Kifutólányok 

felvétetnek. Helios müvirágüzlet. I, 

Eugen de Savoya (Jenőherceg) utca 12. 

(1290) 

Regát és Bucovina 
részére képviselőket keres ügyes eladó. 
Cimeket „Bérlet" jeligére a kiadóba ké- 

rek. (1292) 

Felvétetik 

jobb házból való fiu praktikánsnak, 
vagy fiatal kezdő textilsegéd. Dénes és 
Pollák, Fabrica (Gyárváros). (1136) 

Rikkancsok 

fikszfizetés és jutalék mellett felvétet- 
nek. Bővebbet a kiadóhivatalban. 

(1300) 
1 
! 

Bármilyen vizsgára 

előkészit, nyelveket (román, francia, 

olasz, német, latin, görög) tanit okleve- 

les középiskolai tanár. Cim a kiadóban. ; í ! 

! 

Figyelem! 
Veszek és legjobban fizetek készpénz- 
zel, bármilyen használt butort, egész 

gusztus 1-re kiadó. 

nekara. Bécs. 1: Déli hangverseny. 6.10: 

akás 

Kiadó 

5 szobás modern villa-lakás. Cetate 

(Belváros) Begapart, Dr. Tirbu. Tele- 

fon 2-91. Str. Marghiloman. (1283) 

Modern 2 szobás 
lakás a Papneveldei bérházban kiadó. 

I., Str. Lonovici 12. (1285) 

3 szobás 
gyönyörü szép utcai lakás, két előszo- 
bával augusztus 1-re virágkert haszná- 

lattal kiadó. III., Str. Vilhelm Mühle 9. 

(1284) 

Kiadó 2 szobás modern lakás 
előszoba, fürdőszoba, cserépkályha, par- 

ketta, garszon lakásnak is megfelel. IV., 
Str. Gen. Foch (Fröbl-utca) 41. Telefon 

19-98. (1233) 

3 szobás 
urilakás, Principele Carol (Józsefváros- 

ban, nagyon redukált bér mellett au- 

Bővebbet Avram 

Jancu (Takarékpénztár) utca 4, II. em. 
berendezéseket vagy egyedülálló dara- 6. szám. (1291) 
bokat, mindenféle házi felszerelést, var- 
rógépet, könyveket stb. (IV. kerület), Kétszobás 
Str. Gen. Foch 50, régi szám, (uj családi ház mellékhelyiségekkel eladó. 
51), az udvarban jobbra suterén helyi- Fratelia Bessenyey-telep, II. utca 10. 
ség. (1192) (1273) 

Billiárdasztal Pontosan fizető 
használt, jó karban lévő, megvételre ke- 
restetik. Hangay, Sándor Faget. (1266) 

Veszünk, eladunk és közvetitünk: 
Mindentéle házakat, birtokokat, háztelke- 
ket, malmokat, bérleteket, irodák, üzletek 
és lakások. Kényes ügyek elintézését, bér- 
házak kezelését és mindentéle nyelven 

forditásokat elvállalunk. 
EXPORT-IMPORT 

Butorok, teljes berendezések, szalon garni 
turák, zongora, pianino, harmonium, min 
denféle hangszerek, testmények, szőnyegek, 
ezüst, porcellán és üvegáru, képkeretezés 

varrógépek, tükrök antiktárgyak stb. 
BELGIANA BARBES 

Áltálános Kereskedelmi Ügynökség, Tuda- 
Ti kozó urona, ésppenény áruüzlet 
imisoara I, Str. Eminescu (Zápolya-u.) ? 

Hivásra házhoz iövök,. felelőn 

Teleio 
es 

uriember, állandó lakó, augusztus vagy 
szeptember 1-re mérsékelt áron, külön- 

bejáratu butorozott szobát keres. Aján- 
latokat „Csendes szoba" jeligére a ki- 
adóba kérek. (1273) 

Különbejáratu 
butorozott szoba szolid urnak kiadó. 

III., Odo- 

(1276) 

Földváry füszeres mellett. 
bescu (Holló) utca 35. 

Butorozott különbejáratu 
elegáns utcai szoba fürdőszobahaszná- 

lattal, Belvároshoz egészen közel, kiadó. 
III., Str. Iosif Gal (Csáki) utca 4, I. em. 

3.szám. (1293) 

NMiesel- fengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

MARKI vasöntöde és gépgyár 
Temesvár, Str. I. C. HBratianu 

nél. 

1984, JULI 
.. 

Hangverseny. 8.55: Operarészl 

Esti hangverseny. 12: Hangversen, 

grád. 12: Rádiózenekar. 7.30: Zong 
verseny. 9.12: Hangverseny. 11.45. 

zenekar. Berlin. 6.30: Roswaengel-1 

7.45: Mozart és Beethoven müvek. 
Kabaré és tánczene. Milánó. 6.10: 

szony, operettelőadás. Róma. 

Tarka hangverseny. 11: Tánczene. 

Este 9.45: Filharmonikus hangver 

11.15: Schrammelzene. Varsó. 1.10: Sz 

zene. 2:20: Lemezek. 6.15: Zeneka 

hangverseny. 8.15: Kávéházi ze 

Tristan és Isolda lemezek. Strassb 
Lemezek. 7.30: Könnyü zene. Sto 

7.30: Lemezek. 9: Hangverseny. 10. 

vel: Fis-moll szonáta hanglemezeken 

Kamarazene. ' 

2 szobás 

esetleg 1 szobás lakás mérsékelt 
kiadó. Vizvezeték, fürdőszoba, 

kert. III., Piata Crucii (Kereszt) 

Egyszobás 
modern udvari lakás, III., Branco 
(Helvét) utca 17/b alatt kiadó. 

üzlethelyiségek. 
Biztos megélhetést nyujtó, verse 
küli, nagy környékkel rendelkező 
helyiségek (uj épület), pékség é 

tesáruknak, lakás és minden mel 

lyiségekkel, u. m. sütőkemence, ri 
inasszobák, füstölde, mühely, pinc 

tálló stb. augusztus 1-re kiadók. 
szakma részére is alkalmas. B 

III., Str. Coroana de otel (Korona- 

A Temesvári Bank épületében 
modern 2, 3 és 4 szobás lakások at 
tus 1-ére, esetleg azonnalra kiadó 

vebbet a Temesvári Bank házkezel 

Szoba-konyhás 
lakás vizvezetékkel, mellékhelyiség 

azonnalra kiadó. III., Branco 

(Helvét) utca 63, uj villa. 

Udvari lakás 

egy szoba konyha és éléskamra 
I., Str. Mercy 4, uj szám 3. 

Találtatott 
a mehalai vám közelében egy farl I 
kutya. Igazolt tulajdonosa átveh 
Postul de graniceri din Timisoara. 

i 

Cserépkályha 
E szükségletét, h 

előnyösen aka 

beszerezni, ak 
bizalommal ford 

löm) e Átalakitásokat és javitásokat 
legelőnyösebben eszközlö 

Nyomatott a „Temesvarer Zeitung" körforgógépén 


